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Aristotle Innovation Forum: Ο ρόλος των ΚΕΔΙΜΑ στην αναβάθμιση 
της πανεπιστημιακής διδασκαλίας και μάθησης 

 
Θεσσαλονίκη, 13/5/2026 

 
«Προκλήσεις για την Αναβάθμιση της Διδασκαλίας και Μάθησης στην Ανώτατη 
Εκπαίδευση: Ο ρόλος των ΚΕΔΙΜΑ» είναι ο τίτλος της εκδήλωσης που διοργανώνει το 
Κέντρο Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης (ΚΕΔΙΜΑ) του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου, στο πλαίσιο του Aristotle Innovation Forum, την Τετάρτη 20 Μαΐου 
2026 και ώρες 11:00 με 13:00, στην Αίθουσα Τελετών «Αλέξανδρος Παπαναστασίου» 
του Παλαιού Κτιρίου της Φιλοσοφικής Σχολής. 
 
Η συνεδρία εστιάζει στις προκλήσεις για την αναβάθμιση της διδασκαλίας και της 
μάθησης στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, αναδεικνύοντας τον ρόλο των Κέντρων 
Υποστήριξης Διδασκαλίας και Μάθησης στην υποστήριξη του διδακτικού 
προσωπικού, την προώθηση της παιδαγωγικής καινοτομίας και την ενίσχυση της 
ποιότητας της πανεπιστημιακής διδασκαλίας. 
 
Μέσα από παρουσιάσεις και συζήτηση συντονιστών/τριών ΚΕΔΙΜΑ ελληνικών 
πανεπιστημίων, θα αναδειχθούν οι σημαντικότερες προκλήσεις, οι τρέχουσες 
πρωτοβουλίες και οι στρατηγικές προτεραιότητες για την ακαδημαϊκή ανάπτυξη και 
τη θεσμική ενδυνάμωση των ΚΕΔΙΜΑ στα ελληνικά πανεπιστήμια. 
 
Στην εκδήλωση θα συμμετάσχουν ο Συντονιστής του ΚΕΔΙΜΑ του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων, Καθηγητής Αναστάσιος Εμβαλωτής, η Συντονίστρια του ΚΕΔΙΜΑ του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου, Καθηγήτρια Δόμνα Κακανά, ο Συντονιστής του 
ΚΕΔΙΜΑ του Πανεπιστημίου Πατρών, Καθηγητής Αθανάσιος Καραλής, η Συντονίστρια 
του ΚΕΔΙΜΑ του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης, Καθηγήτρια Κατερίνα 
Κεδράκα, ο Συντονιστής του ΚΕΔΙΜΑ του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος, Επίκ. 
Καθηγητής Γιώργος Κούντιος, ο συνεργάτης του ΚΕΔΙΜΑ του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Νίκος Μουράτογλου, η Συντονίστρια του ΚΕΔΙΜΑ του Πανεπιστημίου 
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Θεσσαλίας, Καθηγήτρια Καφένια Μπότσογλου, και ο Συντονιστής του ΚΕΔΙΜΑ του 
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Καθηγητής Βασίλειος Τσάφος.  
 
Τη συνεδρία θα συντονίσει η Συντονίστρια ΚΕΔΙΜΑ του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου, Καθηγήτρια Δόμνα Κακανά. 
 
Περισσότερες πληροφορίες: https://aristotleforum.auth.gr/events/kedima-auth-
emp-dipae-patron-ioanninon-prokliseis-gia-tin-anabathmisi-tis-didaskalias-stin-
tritobathmia-ekpaideysi-d-kakana/  
 
Η αξιοποίηση της Τεχνητής Νοημοσύνης στη Διδασκαλία και τη Μάθηση στην 
Ανώτατη Εκπαίδευση 
 
Την Τρίτη 19 Μαΐου και ώρες 16:30 με 18:00, θα πραγματοποιηθεί η συνεδρία, με 
τίτλο «Η αξιοποίηση της Τεχνητής Νοημοσύνης στη Διδασκαλία και τη Μάθηση στην 
Ανώτατη Εκπαίδευση», στο Περίπτερο 15 της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης. 
 
Η συνεδρία εστιάζει στην αξιοποίηση της Τεχνητής Νοημοσύνης στην Ανώτατη 
Εκπαίδευση, αναδεικνύοντας τις θεσμικές πολιτικές και κατευθύνσεις των 
πανεπιστημίων, τον ρόλο των ΚΕΔΙΜΑ, καθώς και τις επιμορφωτικές δράσεις για το 
διδακτικό προσωπικό. 
 
Μέσα από παρουσιάσεις και συζήτηση εκπροσώπων και συντονιστών/τριών ΚΕΔΙΜΑ 
ελληνικών πανεπιστημίων, θα αναδειχθούν διαφορετικές προσεγγίσεις, εμπειρίες 
και προβληματισμοί σχετικά με την ενσωμάτωση της Τεχνητής Νοημοσύνης στη 
διδασκαλία και τη μάθηση, αλλά και οι παιδαγωγικές και θεσμικές προκλήσεις που 
καλούνται να αντιμετωπίσουν τα πανεπιστήμια. 
 
Στο στρογγυλό τραπέζι θα συμμετάσχουν ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου και της Επιτροπής Ψηφιακού 
Μετασχηματισμού των Πανεπιστημίων της Συνόδου των Πρυτάνεων, Καθηγητής 
Νίκος Βασιλειάδης, η Προϊσταμένη της Μονάδας Ψηφιακής Διακυβέρνησης του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου και μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής του ΚΕΔΙΜΑ 
του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου, Αγγελική Αγορογιάννη, ο Συντονιστής του 
ΚΕΔΙΜΑ Πανεπιστημίου Πατρών, Καθηγητής Αθανάσιος Καραλής, ο Συντονιστής του 
ΚΕΔΙΜΑ του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος, Επίκ. Καθηγητής Γιώργος 
Κούντιος, η Συντονίστρια ΚΕΔΙΜΑ του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, Καθηγήτρια 
Μαρία Μενεγάκη, και ο Συντονιστής ΚΕΔΙΜΑ του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, Καθηγητής Βασίλειος Τσάφος. Τη συνεδρία θα συντονίσει η 
Συντονίστρια ΚΕΔΙΜΑ του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου, Καθηγήτρια Δόμνα Κακανά. 
 
Περισσότερες πληροφορίες: https://aristotleforum.auth.gr/events/round-table-
aksiopoiisi-ai-sti-didaskalia-kai-ti-mathisi-stin-tritobathmia-ekpaideysi-d-kakana-
mod/  
 
Οι εκδηλώσεις εντάσσονται στις δράσεις του έργου του ΚΕΔΙΜΑ του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου, στο πλαίσιο του προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική 
Συνοχή 2021–2027». 
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Το Aristotle Innovation Forum - ένα από τα πλέον δυναμικά fora καινοτομίας στη 
Νοτιοανατολική Ευρώπη -διοργανώνεται από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο, από τις 
17 έως τις 23 Μαΐου 2026. 
 
Το AIF τελεί υπό την αιγίδα της Α.Ε. του Προέδρου της Δημοκρατίας κυρίου 
Κωνσταντίνου Αν. Τασούλα. Το AIF πραγματοποιείται με τη στήριξη του Υπουργείου 
Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού, του Δήμου Θεσσαλονίκης και της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, ενώ στρατηγικός εταίρος είναι η Διεθνής Έκθεση 
Θεσσαλονίκης. Μεταξύ των μεγάλων χορηγών περιλαμβάνονται η ΔΕΗ και η Τράπεζα 
Πειραιώς. 
 
Οι εκδηλώσεις είναι ανοιχτές για το κοινό. 
 
Περισσότερες πληροφορίες: https://aristotleforum.auth.gr/ 
____________________________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 

https://aristotleforum.auth.gr/

